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Пресс-релиз

23 октября 2017 года

Как перевести пенсионные накопления из НПФ в ПФР?
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Хочу перевести свои средства пенсионных накоплений из Негосударственного Пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ. Как мне это сделать?
Николай г. Колпино

Отвечает руководитель Клиентской службы Управления пенсионного фонда в Колпинском районе Марина Вячеславовна Булгак:

- Для этого необходимо не позднее 31 декабря текущего года подать соответствующее заявление о переводе средств пенсионных накоплений. Бланк заявления находится на официальном сайте Пенсионного фонда РФ http://www.pfrf.ru/. 

Подать заявление можно лично в клиентскую службу территориального органа ПФР или через многофункциональный центр (МФЦ), по почте, а также через портал www.gosuslugi.ru. 

При обращении застрахованного лица в территориальный орган ПФР либо в МФЦ гражданин должен иметь документ, удостоверяющий личность и СНИЛС. После перевода средств пенсионных накоплений в выбранный вами Пенсионный фонд, он становится вашим страховщиком по обязательному пенсионному страхованию в части формирования средств пенсионных накоплений, то есть после выхода на пенсию выплачивать пенсионные накопления вам будет та организация, которую вы выбрали. 
При этом не забывайте – если вы меняете пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, ваши деньги переводятся в него без учета инвестиционного дохода. Вам это невыгодно.

