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День матери

В последнее воскресенье ноября, в нашей стране отмечается День матери. В российском календаре этот праздник появился в 1998 году, но с каждым годом он отмечается все шире. И не зря, ведь именно мама - устроительница семейного очага, хранительница традиций и стержень любой семьи.
В преддверии этого праздника, 22 ноября в Колпинском отделе ЗАГС состоялось, ставшее уже традиционным, торжественное вручение сертификатов на материнский (семейный) капитал.
В торжественной обстановке при участии средств массовой информации глава Администрации Колпинского района Анатолий Анатольевич Повелий, врио главы муниципального образования Колпино Олег Эдуардович Милюта, начальник УПФР в Колпинском районе Сергей Анатольевич Огиенко и руководитель отдела ЗАГС Колпиноского района Ольга Николаевна Васильева вручили сертификаты на материнский капитал и ценные подарки 9 колпинским семьям.
Повысить социальную значимость материнства, способствовать созданию и улучшению условий для воспитания здорового молодого поколения – задача государственной важности.
Для повышения статуса материнства и поддержки семей, имеющих двух и более детей,  в 2007 году был принят Федеральный закон № 256-ФЗ* о материнском (семейном) капитале.
На сегодняшний день в Колпинском районе выдано более восьми с половиной тысяч сертификатов. Благодаря материнскому капиталу более трех тысяч колпинских семей смогли решить свои жилищные вопросы и оплатить образование детей.
Напомни, семьям, которым еще предстоит получить государственный сертификат на материнский (семейный) капитал необходимо помнить, что сроки получения сертификата и использование средств МСК временем не ограничены!


*Федеральный закон от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»
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