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                         П  Р О К У Р А Т У РА      И Н Ф О Р М И Р У Е Т.

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма преследуется по закону     
           
За заведомо ложное сообщение об акте терроризма в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по ст. 207 Уголовного кодекса РФ.
Это преступление характеризуется действием в виде предоставления заведомо ложных сведений о готовящемся взрыве, поджоге или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий.
Адресатами ложных сообщений могут быть как сотрудники органов власти и организаций, которые обязаны по роду службы реагировать на такие сообщения, так и любые другие лица, чьи интересы затрагиваются и которые вынуждены на них реагировать. Способ передачи сообщения может быть различным: устно, письменно, через средства массовой информации и др.
За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

