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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Частью 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ установлены условия возможности оплаты штрафов в размере 50 % от суммы штрафа не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления.
22.11.2018 во втором чтении принят проект Федерального закона 
№ 481353-7, который предусматривает возможность продления срока указанной льготы по уплате штрафов за нарушения ПДД. Речь идет о случаях, когда копия постановления о назначении штрафа пришла заказным письмом после того, как истек период льготной оплаты, т.е. по окончании 20 дней со дня вынесения постановления.
Для восстановления срока нарушителю нужно подать ходатайство. Если оно будет отклонено, соответствующее определение можно будет обжаловать.
Однако указанное правило подлежит применению до вступления в силу изменений ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ, поскольку данная часть постановлением Конституционного суда РФ от 04.12.2017 № 35-П признана частично несоответствующей Конституции РФ.
Согласно п. 3 указанного Постановления  до внесения в действующее правовое регулирование изменений правоприменители, в том числе суды, при применении части 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ не вправе уклоняться 
от рассмотрения вопроса о возможности восстановления срока, предусмотренного для уплаты административного штрафа в размере половины от назначенной суммы, по ходатайству привлеченного к административной ответственности лица в случае, когда копия постановления о назначении административного штрафа, направленная привлеченному к административной ответственности лицу по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения.




