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Аналитическая справка.

За 1-й  квартал  2016 года в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Петро-Славянка поступило 15 обращений граждан. Из них электронных обращений на сайте муниципального образования  в адрес главы муниципального образования – 1,  письменных обращений – 14.

Письменные обращения по благоустройству территории поселка – 4, относительно прочистки водопропускных канав, по устранению искусственного перекрытия улицы, ремонту дорог и уборке мусора, обращения рассмотрены и   приняты положительные решения, проведены необходимые работы. 

Письменное обращение жителя об оказании содействия в получении справки из архива рассмотрено и  направлено  с сопроводительным письмом в Архив Главного штаба ВС Северо-Западного военного округа.
          Заявление о регистрации трудового договора между работником и работодателем – физическим лицом, не являющимся индивидуальным предпринимателем. Рассмотрено положительно.
          Одно заявление о продление чип-карты на твердое топливо для жилого дома частного сектора, направлено ходатайство в ПетербургГаз.
           Заявления о выдаче книги К.С. Башкирова «Петро-Славянка и окрестности. История родной земли» (3 обращения), рассмотрены и приняты положительные решения.
            Заявления о работе Местной Администрации  и Муниципального Совета (2 заявления) рассмотрены и даны ответы.
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