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Аналитическая справка.

За 2-ой  квартал  2016 года в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Петро-Славянка поступило 26 обращений граждан. Из них электронных обращений:  на электронную почту  - 3, через портал «Наш Санкт-Петербург»- 5, письменных обращений – 19.

Письменные обращения по благоустройству территории поселка – 16, относительно прочистки водопропускных канав, сноса аварийных деревьев, покосу травы, ремонту дорог, уборке мусора, доставки песка для детских площадок, о принятии мер к безнадзорным собакам рассмотрены и приняты положительные решения, проведены необходимые работы. 

Письменное обращение жителей об оказании помощи в оформлении земельного участка в собственность и регистрации на нем жилого дома (1 заявление) рассмотрено и  направлено  с сопроводительным письмом в Отдел строительства и землепользования Администрации Колпинского р-на.
          Увеличилось число обращений, направленных через портал «Наш Санкт-Петербург». Все обращения касаются благоустройства (ликвидировать недостатки дорожного покрытия, убрать мусор). Число обращений, в сравнении с предыдущим периодом, возросло в связи доступностью интернета и информированием жителей.          

            Заявление с просьбой провести обследование жилого помещения, где проживает несовершеннолетний ребенок, рассмотрено и с сопроводительным письмом направлено в Отдел социальной защиты населения  и Администрацию Колпинского района Санкт-Петербурга.
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